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[MTOBTOPEHWE

1)HasBaHue pusnuyeckon
BeJINYUHDbI, eAUHMLIA U3MepeHunsn

a)Q -
6)C -
3)DPOPMVYJIA KOJIMHMECTBA TENJ10Thbl
4)YPABHEHUE TEMJ1IOBOIo BAJIAHCA

5)4TO SHAUYMT:
C(Boabl)=4182 )x/(Kr- °C)



CaMOKOHTPO/1b

1)Q-KOJIMMECTBO TEMJ10Thbl, O
2)C-YAEJIbHASA TEMJIOEMKOCTD, )/ (kr-°c)
3)Q=cm(t:-t:1)

4)cimi(ti-t:) =c2mz(ts-t.)

C(Boabl)=4189 M/ (kr-°C),3TO 3HAUYMUT,UTO
ANS HarpesaHUA BoAbl MaccoM 1kr Ha 1°C
Heo6XxoAMMO KOJIMYECTBO Tens10Tbl 41821)x.



3aKkpernsieHne 3HaHuMn,
dopMMpoBaHne yMeHUN u
HaBbIKOB

3apava N21.(non.matep.)

Kakoe Kosim4yecTBO TenJioTbl
Bbiae/In10Cb Npu
oxJlaXkaeHvuu Boabl, 06bemM
koTtopou 10 n, ecnm
TeMnepatypa uaMeHusnacb OT
80°C po 40 °C?




3apnava N22(34.2 yyebHuk)

B TOHKOCTEHHOM CTaKaHe
HaxoauTca Boaa maccou 160r.
Nocne nonnBaHuA B CTaKaH BOAbI
Maccou 40r npm temneparypel00°C
TeMnepaTtypa BoAbl B CTaKaHe cTana
paBHoU 36°C. Kakou 6bina
nepsoHavasibHasa TeMnepartypa
BOAbl B CTakaHe? TenaoBbiMU
noTtepsasMm npeHebpeub.



YaenbHaa TEMNJI0EMKOCTb
HEKOTOPbIX BELLEeCTB

C(uyryH)=540 Oxx/(Kr--c)
C(cBuHeun)=140 x/(Kr:°c)












